
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Kedves Vendégeink, kedves Fellépők! 

  

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket Hajdújárás közössége nevében a 62. 

Gyöngyösbokréta és a 49. Durindó alkalmából, amely rangos népművészeti és népzenei 

fesztiválnak településünk első ízben adhat otthont. 

Hajdújárás több mint egy évszázada élő és gyarapodó település és közösség, amely 

egykor szőlő- és gyümölcstermesztéséről volt ismert település volt. Mára mindez kiteljesedett: a 

gazdaság szinte minden ágazata jelen van, a közösségi élet meghatározó érték az itt élők 

számára. 

Településünkön az év során számos kulturális rendezvény valósul meg, közülük 

emelkedik ki a Szüreti Napok. Elődeink a betakarítás és a kitartó munka tiszteletére, Szabadka 

város felkérésére szervezték meg először ezt az eseményt 1968-ban. Azóta minden 

szeptemberben közösen ünnepeljük mindazt, amit felmenőinktől örököltünk: a munkaszeretetet, 

az összetartozást és gazdag hagyományvilágunkat. E hagyományápoló munkában megalakulása 

óta – immár több mint három évtizede – meghatározó szerepet vállal a Lifka Sándor Művelődési 

Egyesület, amely néptánc- és népzenei örökségünk őrzésében és továbbadásában kiemelkedő 

szerepet tölt be. 

Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy közösségünk elnyertük a 2026. évi 

Gyöngyösbokréta és Durindó Fesztivál rendezési jogát. Vajdaság legjelentősebb magyar 

népművészeti és népzenei fesztiváljának megszervezése nem kis feladat elé állította 

közösségünket. Hiszem azonban, hogy összefogással, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet és 

a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség szakmai támogatásával, Szabadka Város 

segítségével, valamint Hajdújárás és a környék magyarságának elkötelezett közösségépítőivel 

együtt méltó házigazdái lehetünk, vagyunk ennek az ünnepnek. 

Addig leszünk magyarok, amíg magyarul énekelünk és magyarul táncolunk – zeng a fülünkben a 

száz éve született Kallós Zoltán örökérvényű gondolata, üzenete. E szavak különös erővel 

emlékeztetnek bennünket arra, milyen fontos szerepet tölt be ez a fesztivál a sokat megélt 

vajdasági magyarság identitásának megőrzésében és közösségi életének erősítésében. Hálás 

vagyok a sorsnak, hogy mi is hozzájárulhatunk ehhez a nemes küldetéshez. 

Kívánom, hogy a nálunk eltöltött napok mindannyiuk számára maradandó élményeket, 

találkozásokat és felemelő pillanatokat hozzanak, és hogy úgy térjenek haza: Hajdújáráson a 

hagyomány nem csupán múlt, hanem az élő és továbbörökített jelen. 

  

Minden kedves vendégünknek, fellépőinknek emlékezetes fesztivált és jó mulatást kívánok! 

  

SÖVÉNY Rudolf, 

a Szervezőbizottság elnöke 


